



# NEWSLETTER | červenec 2024

**Vážené paní zastupitelky, páni zastupitelé, členové našeho spolku,**  
opět přicházíme s žádostí o pár minut Vašeho času k přečtení našeho Newsletteru.  
A v prvním prázdninovém měsíci se toho přihodilo opravdu hodně. Posuďte sami:

## TOP 3

### Náš web začal mluvit německy a anglicky

S použitím nástrojů pokročilé umělé inteligence byla spuštěna německá a současně anglická verze webové stránky [www.krusnehory.cz](http://www.krusnehory.cz), čímž velmi výrazně vzrostla využitelnost webu pro zahraniční návštěvníky hor.

### Nová publikace 20 VÝLETŮ PO KRUŠNOHOŘÍ

Na úspěšnou brožuru 30 VÝLETŮ PO KRUŠNOHOŘÍ jsme za finanční podpory Ústeckého kraje navázali vydáním její mladší sestry. Tato novinka je určena především návštěvníkům [Olympijského festivalu v Mostě](#) a výběr výletů se tedy zaměřuje na širší okolí tohoto města.

### Letní výzvy lákají stovky nadšenců

S koncem července se do druhé poloviny přehouply obě naše letní výzvy, a to [BOŽÍ PRÁZDNINOVÁ VÝZVA](#) (návštěva 10 turistických cílů v okolí Božího daru) a výzva [Horobraní – KRUŠNOHORSKÝ KAMENOBOREC](#) (výstup na 12 krušnohorských vrcholů s názvem obsahující kámen: Kamenný vrch, Kamenáč, Kamenec...). Do Boží výzvy se zatím zapojilo 72 nadšenců, splněno má zatím 12. Do „sběru“ kamenných vrcholů se pustila necelá stovka horobraníků, a 16 z nich má již v kapse všechny vrcholy.

## POZVÁNÍ

Zveme vás na další ze seriálu [VYCHÁZKY \(S\) KRUŠNOHOŘÍM](#), a to na 17. srpna (na trase Moldava – Cínovec, start v 9:00 na nádraží Moldava). Tentokrát akci pořádáme ve spolupráci s Českojiřetinským spolkem jako součást Dne železnice na nádraží v Dubí, pro účastníky jsou tedy připraveny zvláštní vlakové spoje na trase Most – Dubí – Moldava i kyvadlová autobusová doprava Cínovec – Dubí.

## OSTATNÍ ČERVENCOVÉ AKCE

► **1.–2. 7. 2024** proběhl další díl seriálu Great Walks, u kterého je DAK spolupořadatelem. Jedná se o dvoudenní trek do hor s přespáním v přírodě u Vysokého kamene, který je opravdovým začátkem (nebo koncem?) Krušných hor. Akce proběhla za účasti českých i německých turistů.

► **3.–4. 7.** jsme v rámci seriálu Tripy známých osobností zorganizovali výlet [Lucie Křížkové](#) s rodinou, která navštívila Vlčí jámy, Königsmühle a známé Údolí mlýnků u Jáchymova. Využila přitom služeb pivovaru Červený vlk, bistra Červená jáma a Lázně Jáchymov.

► **6. 7.** jsme se zúčastnili jako aktivní účastník oslav hornického dne ve Freibergu na stánku spolu s kolegy z Tourismusverband Erzgebirge. Náš stánek opět navštívil saský premiér Michael Kretschmer.

► **11. 7.** Štěpán Javůrek na pozvání skautů navštívil jejich tábor v Rájeckém údolí u Kraslic, aby s nimi pobesedoval o historii tohoto magického kousku našich hor.

► **12. 7.** proběhla v Jáchymově oslava 5 let od vstupu Hornické krajiny Krušnohoří do UNESCO. Aktivně jsme se do těchto oslav zapojili, jednak účastí na konferenci včetně vystoupení Štěpána Javůrka, a současně dvěma stánky s prodejem krušnohorských výrobků.

► **21. 7.** proběhl pátý (předposlední) díl seriálu Běžím Krušnohořím, a to v Adolfově nad Telnicí, kam zavítalo celkem 149 účastníků.

► **22. 7.** se sešla první Dozorčí rada po členské schůzi a zvolila si předsedu, přesněji řečeno předsedkyni, kterou se stala starostka Abertam Ing. Renata Mrňková.

► **25. 7.** byl zahájen Olympijský festival na jezeře Most s naší téměř každodenní aktivní účastí na stánku ústeckého kraje s nabídkou materiálů propagujících Krušnohoří.

► **DĚKUJEME!** Začátkem července dokončil Klub českých turistů přeznačení Hřebenovky (červené značky E3). V úseku Klínovec – Měděnec v délce 16 kilometrů ze silnic na lesní stezky tak odstranil ono příslovečné „asfaltové peklo“, zmiňované v seriálu Stezka Českem. I když na této akci nemá DAK přímou zásluhu, zavázali jsme se pomáhat propagaci tohoto významného vylepšení turistické infrastruktury: <https://mapy.cz/s/pevocaloja>

Děkujeme, že pravidelně čtete náš Newsletter!  
**Štěpán Javůrek**, ředitel

